## TOWN OF JOHNSTOWN, COLORADO RESOLUTION NO. 2024-01

## RESOLUTION DESIGNATING THE PUBLIC PLACES FOR POSTING NOTICES PURSUANT TO C.R.S. § 24-6-402(2)(c)

**WHEREAS**, the Town of Johnstown, Colorado (the "Town") is a Colorado home rule municipality, duly organized and existing under the laws of the State of Colorado and the Town's Home Rule Charter; and

**WHEREAS**, the Town Council is vested with authority to administer the affairs of the Town; and

**WHEREAS,** Section 24-6-402(2)(c), C.R.S., requires that the Town Council annually, at its first regular meeting of the calendar year, designate the public places for posting notices of meetings; and

**WHEREAS,** Section 24-6-402(2)(c), C.R.S., further requires that the notices be published at least twenty-four (24) hours prior to a meeting; and

**WHEREAS**, consistent with state law, the Town Council hereby desires to designate the Town's website as the location to post notices of Town Council meetings.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF JOHNSTOWN, COLORADO, THAT the following public places are designated for posting notices of Town Council meetings:

1. The Town's website: johnstown.colorado.gov.

OWN OF JOHNSTOWN, COLORADO
y: Troy D. Mellon, Mayor